

# “关爱留守流动儿童” 二七区邱砦小学 举行签名活动



二七区邱砦小学近日隆重举行了“拥抱城市 相约梦想——关爱留守流动儿童 做一个有梦想的人”签名活动。在共话梦想环节中,同学们用激情演讲阐述中国梦的内涵;用绘画、书法、戏曲等精彩的表演演绎了自己在追梦路上的收

获;在“让自己拥有一个梦想,用拼搏的精神追梦圆梦”的倡议下,同学们更加坚定了自己追求梦想的方向和信念,在梦想墙上庄重的签上了自己的名字。据悉,邱砦小学是一所接收外来务工子女的学校,通过演讲、才艺展示、签名等形式,

让这些来自不同地区的农村孩子更加真切地感受郑州这个城市的温情,抒发自己的梦想,从小树立为实现伟大中国梦而努力信念,在追梦、圆梦的道路上不断前行。  
郑州晚报记者 王菁  
通讯员 杨素梅 文/图

## 82中:育人园丁 球场英姿

为了丰富师生的业余生活,82中于近日在室内篮球馆举行了教师篮球对抗赛。随着裁判的一声哨响,比赛开始了,场面热火朝天,教师们个个生龙活虎,娴熟的球技,

帅气的动作,赢得阵阵掌声!只见王恒亮老师发挥绝对性优势为队友创造机会;阎晓彪老师无所畏惧,勇往直前;李丹老师投进了一个又一个三分球。赛场上,球员们斗智斗勇,精彩

纷呈;赛场边,球迷们高呼呐喊,响彻云天!最后以体音美组教师队胜出而圆满结束,为深秋的校园增添了亮丽的色彩。  
郑州晚报记者 王菁

## 建新街小学防范自救保平安



二七区建新街小学在各项保障制度有序到位的前提下,近日在全校范围内开展了以“认识火灾,学会逃生”为主题的应急疏散演练活动。火灾无情,但如何预防火灾,一旦火灾发生时我们该如何应急避难?建新街小学利用学校宣传栏、全校大集

会、班级中队会等有效的宣传途径,在全校范围内开展形式多样的宣传教育活动。结合生动的火灾预防与自救知识和技能宣传,建新街小学各班领导和教师分工合作,严格按照预定方案进行了这次紧张有序的应急疏散演练活动。活动后,学校号召大家通过认真学习《消防安全常识二十条》、课外阅读、创办手抄报、知识竞赛、“小手拉大手”等活动,不断增强消防安全防范意识,提高自防自救知识与能力。  
郑州晚报记者 王菁

## 科普进校园 走进幸福孩子

近日,《环球少年地理》“科普进校园”公益系列活动走进二七区幸福小学,并成功举行,得到了学校师生的一致好评,孩子们在科普的世界里,开启了科学探索的天窗,为学生提供了走近科学、了解科学、实践科学的机会。

在活动启动仪式上,少先队员为《环球少年地理》编辑部相关科普人员佩戴红领巾。随后,科普人员进行了趣味科普讲座,讲座内容贴合当下孩子感兴趣的知识点,如“愤怒的小鸟的原型是什么”、“当动物遇上文物”等。其生动有趣的语言,拉近了孩子,增加了与孩子的互动,避免了枯燥乏味的演讲题目。幸福孩子听的很认真很投入,不时

还问些稀奇古怪的科学问题,并与科普人员互动交流自己的科学小发现,场面气氛热烈。接着,在“是真是假”有奖问答和“手掌上的实验室”环节中,幸福的学生们积极独立思考,认真动手解决问题,收获更是大极了,学生们真把自己当成了“小科学家”了。最后,幸福孩子观看了科普照片展。此次巡展的图片是由来自全球13个国家40多位美国《国家地理》的顶级摄影师走遍世界拍摄的珍贵图片,由美国《国家地理》杂志社首次授权在中国展出。幸福孩子们从中亲身体验和感受到了“美丽的地球、有趣的科学”魅力。  
郑州晚报记者 王菁  
通讯员 魏军楼



淡定哥 刘卫民 摄



特殊“乘客” 刘卫民 摄

## 随手拍拍

爱玩单反的“摄友”,喜欢拿着手机拍照留念的朋友,《我爱拍拍》专为你而留。社区里的人物、美景或萌宠,见过的稀奇事,碰到的温暖向上的正能量或不文明的人和事,皆可拿起你的相机或手机,随手拍张照片发送给我们。你可在微博上@郑州晚报,或发邮件到 zzsqb@sina.cn,也可加入本报的QQ群 223103264,或请登录郑州19楼论坛 zz.19lou.com“养眼美图”板块,以【我爱拍拍】+自拟标题发帖即可参与。稿件一经采用,请到郑州晚报领取价值108元的礼品。



活体“扩音喇叭” 刘卫民 摄



电箱也卖萌 戚景源 摄



“你好,小家伙” 黄家双 摄